

改革开放沐党恩 衷心礼赞送给党

中原区各街道组织收看庆祝改革开放40周年大会



40载栉风沐雨,40载春华秋实,40年波澜壮阔,40年翻天覆地,改革开放的惊鸿一瞥,却是中华民族伟大复兴的“关键一程”。12月18日,庆祝改革开放40周年大会举行,中原区各街道提前部署,组织统一收看。

通过收看,大家身临其境感受到改革开放带来的沧桑巨变、回溯了改革开放40年的辉煌历史、见证了改革开放40年的壮阔历程,大家内心无比激动,无不为了改革开放以来祖国取得的成就感到骄傲和自豪。

林山寨街道 从自身做起 积极服务辖区群众

12月18日,林山寨街道组织街道机关干部、社区党员干部、非公企业党员干部500余人收看改革开放40周年大会。街道党工委根据上级安排部署,全方位统筹协调,在机关、社区、非公支部设立集中观看点,组织党员干部集中观看改革开放40周年大会,保障协调到位、通知到位、观看到位。对于一些不能参与集中观

看的党员干部,在微信群中踊跃上传了自己在岗位上观看大会的照片,大家积极发言、热烈讨论改革开放40年的巨大成就,增强党员之间的交流互动。通过观看大会,大家表示要从自身做起,积极参加街道建设,服务辖区群众,为中原区的经济、社会发展贡献自己的力量。

记者 张改华 通讯员 杨震

建设路街道 当好群众的宣传员服务员执行员



12月18日,建设路街道组织机关、社区党员干部观看“庆祝改革开放40周年”大会实况直播。通过大会,大家身临其境感受到改革开放带来的沧桑巨变、回溯了改革开放40年的辉煌历史、见证了改革开放40年的壮阔历程,大家内心无比激动,无不为了改革开放以来祖国取得的成就感到

骄傲和自豪。许多与会者表示,作为基层工作人员,要不忘初心,牢记使命,更加贴近群众,当好群众的宣传员、服务员、执行员,让居民满意,让群众放心。大家将进一步提高工作标准,提高工作效率,提升工作作风,锐意进取,奋力拼搏,勇争一流。

记者 张改华 通讯员 张琳 张菊芳

汝河路街道 “我们很骄傲自豪”

12月18日上午,汝河路街道组织街道机关全体工作人员集中收听收看庆祝改革开放40周年大会实况直播,认真学习领会重要会议精神。大会结束后,大家纷纷表示:“收看完庆祝改革开放40周年大会,内心很激动,看到我们国家在短短

的40年内发生了翻天覆地的变化,我们很骄傲自豪,作为新时代的接班人,我们将始终坚信党的领导,坚持拥护改革开放,相信在党的带领下,定能实现中华民族的伟大复兴。”

记者 张改华 通讯员 赵晨

秦岭路街道 居民挥毫泼墨 礼赞改革开放40周年

12月18日,秦岭路街道组织科级领导干部和各科室、社区(村)负责人集中收看庆祝改革开放40周年大会。另有社区(村)工作人员在各社区分会场观看。街道一位党工委委员兼宣传员在收看过程中难掩激动的心情,即兴创作了一首《念奴娇·启航》:“砥砺前行,笑看四十

载,五洲领跑。中华圆梦,尽开颜畅欢笑。”电新街社区书画名家张文斌老人看到诗词内容后,表示很有共鸣,当即挥毫泼墨,创作了一幅作品,抒发了自己对改革开放40年国家发生翻天覆地的巨变的衷心礼赞。

记者 张改华 通讯员 丁东红

绿东村街道 我们这一代人要接过火炬,继续前进

12月18日,绿东村街道组织机关全体干部职工收看庆祝改革开放40周年大会,辖区内8个社区也纷纷组织收看。收看了庆祝改革开放40周年大会的干部、群

众纷纷表示,改革开放改变了几代人的命运,希望我们这一代人能接过火炬,传承下去,把中国发展得更好。

记者 张改华 通讯员 顾丽杰

路长制工作全面进入实施阶段

下了大功夫,中原区环境改变看得见!



建设路街道

“一分部署”“九分落实” 有问题立行立改

12月20日下午,建设路街道组织召开城市精细化管理暨路长制工作推进会。

会议就市容市貌主要存在的16项问题进行了通报,对街道目前城市精细化管理工作中存在的问题进行了剖析,对下一阶段工作重点进行了安排部署,并就下一步做好城市精细化管理工作提出了具体要求:一是工作上要认真负责。在日常工作中,各科室、社区要落实好每周中层会议精神,每名工作人员要

知晓自己干什么、怎么干,并经常“回头看”工作是否出成效。比如,抓城市精细化管理,必须把边边角角、背街小巷、老旧楼院等作为难点重点,不能搞“面子活”,要真正沉下身沉下心来,靠上前去解决每一处问题。二是工作上要提高标准。将街道城市精细化管理、路长制等优势工作持续干好,要在“精细”二字上下真功夫,克服“只要不出事、宁愿不做事,不求过得硬、只求过得去”的敷衍了事思想,在工作标准上要严要求,发扬踏

实肯干的工作作风,认真负责,务实担当。三是工作上整改落实要快。要牢固树立“一分部署”“九分落实”的思想,把心思和精力用在抓落实上,坚决摒弃虚以应对的工作陋习,实现问题整改立行立改,不反弹。四是工作上要想办法。态度决定一切,在工作方法上想突破口,在传承好的工作方法的同时敢于大胆创新尝试,既好又快地把中原区委、区政府的决策部署落实到位,把街道的各项工作扎实落实到位。

汝河路街道

加强支路背街管理 深化精细化路长制工作

自路长制开展以来,辖区内的各项工作得到了很大的提升,同时对路长制工作的持续宣传,使得辖区居民也逐渐支持并参与到路长制的工作中来,为了进一步深化路长制工作,连日来汝河路街道加大对支路背街集中整治的力度。

本月15日至19日,汝河路街道办先后对宏河路、沁河路、文化宫路、汝河路路

段上的线缆捆扎、地面平整、户外广告、立面卫生等情况进行统计,并针对性地做好方案进行逐步实施。对沿街线缆未捆扎到位的进行重新梳理捆扎,对立面脏乱的进行修补后由专业人员进行墙体粉刷,对破损路面、门户小道进行破路后重新铺设,对于违规设置户外广告的进行就地拆除,对商户门匾不一、破损情况,与商

户进行集体商议整改,并联合环卫部门对街面死角卫生进行冲洗、清扫,对乱堆物料无主垃圾和花坛绿地杂物进行集中清运清洁。

下一步,街道将在巩固成果的基础上,严格加强管理,聚焦重点、严查盲点,不断提升支路背街市容环境水平,将城市管理工作更加细致化、条理化。

为进一步推进路长制工作,提升城市精细化管理水平,郑州市城市管理局出台措施:2018年12月20日至2019年2月20日,郑州全面清除卫生死角;路长制工作全面进入实施阶段,打造干净、整洁的人居环境。中原区各街道始终全力推进路长制工作,不搞“面子活”,不断提升市容市貌,将城市管理工作更加细致化、条理化。

记者 张改华
通讯员 曾玉 程国飞